

3月16日出版的第6期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《加快建设农业强国 推进农业农村现代化》。

文章指出,要锚定建设农业强国目标,切实抓好农业农村工作。全面推进乡村振兴,到2035年基本实现农业现代化,到本世纪中叶建成农业强国,是党中央着眼全面建成社会主义现代化强国作出的战略部署。强国必先强农,农强方能国强。没有农业强国就没有整个现代化强国;没有农业农村现代化,社会主义现代化就是不全面的。必须把加快建设农业强国摆上建设社会主义现代化强国的重要位置。

据新华社



烟台格迈纳尔中学小学部徐瑞: 越努力越幸运

勤劳上进、正直善良,他总是用实际行动传递着正能量;勤学好问、成绩优异,他总能出色地完成老师交给的任务。他是烟台格迈纳尔中学小学部五年级三班的徐瑞同学,曾先后获得“福山区百名优秀好少年”“优秀干部”等多个荣誉称号,他坚信越努力越幸运,只有奋斗才能实现心中梦想。

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

勤学善思,从小爱读书

在父母的言传身教下,徐瑞从刚识字时就爱上了阅读,小到一片纸、大到一本书,只要上面有字,他就会拿起来读一下。

上了小学后,徐瑞开始自己制订学习计划,合理安排时间,从不偏科,因为有良好的学习习惯,他在每次考试中都名列前茅,被同学们称为“常胜将军”。“我非常注重课堂效率,上课铃声

就是‘冲锋号’,我觉得只要每节课都能聚精会神听讲,积极与老师互动,学习起来就很轻松。”徐瑞告诉记者。

五年来,徐瑞曾被评为“福山区百名优秀好少年”“优秀干部”“三好学生”“英语超级小导师”“学习标兵”。他说还有很多不足,以后会更加努力,这样才对得起学校、老师、同学对自己的信任。

孝顺父母,做个感恩少年

徐瑞成长在一个和睦温暖的家庭,生活中的他尊老爱幼、与人为善。在学习之余,他总是力所能及地帮父母分担家务。去年年底,家里的老人和父母先后生病,卧床休息,徐瑞便为全家人端水送药,还亲自下厨为长辈们做饭,这让家人感动不已。

在学校里,徐瑞为班集体的荣

誉尽心尽力。看到同学们在学习中遇到难题,他便耐心地帮助他们分析解答;看到有的同学忘记带笔,他便递上自己的文具。在担任班长期间,徐瑞严格要求自己,带领同学们遵守校规校纪,参加各种集体活动。在徐瑞及同学们的共同努力下,班级氛围积极向上。

全面发展,向着梦想前行

“心怀温暖,向阳而生”,熟悉徐瑞的人都会被他身上那种蓬勃向上的激情所感染。无论对待学习还是生活,他像一台永不停歇的“小马达”,始终保持积极乐观的心态。

除了阅读,徐瑞还有很多爱好:打篮球、踢足球、骑自行车等。他是学校篮球队的主力队员,只要爸爸有时间,他就拉着

爸爸一起看球、踢球;参加比赛时,只要一踏上篮球场,徐瑞就充满了力量,传球、运球、投球……动作一气呵成。

少年之志,如日初生;持之以恒,汇流成河。正是怀着对学校、对家庭、对生活的这种热爱,徐瑞成长为一名阳光温暖的大男孩,并向着梦想一路前行。



【家长分享教育理念】 做孩子的榜样

徐瑞的读书、篮球、象棋、围棋等爱好都是在爸爸的陪伴中培养的。徐瑞的父亲说:“你想让孩子成为一个什么样的人,我们应先做那样的人给孩子看。孩子未来能走多远,我们不知道,但父母的教育格局决定了孩子未来的高度。父母的一言一行,会直接影响着孩子,所以家长要时刻谨记——我们是孩子的老师,要让孩子在我们身上汲取榜样的力量。”

徐瑞的父亲认为,想要孩子热爱读书,家长首先要养成读书看报的习惯,亲自示范胜过最好的说教。想要孩子懂得感恩,父母必须相互尊重、敬爱长辈,孩子在温暖和谐的家庭中成长,自然会养成温和善良的性格。总之,父母应对孩子多一点耐心、多一点沟通、多一点陪伴、多花一点心思,孩子才能健康成长。

